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Exa men eSCFitO 16 de Febrero de 2017

1 | ¢Cuadl de los siguientes algoritmos permite obtener un modelo digital de terreno
hidrolégicamente correcto? (2 puntos)

La “Interpolacién IDW”. La “Interpolacién de Vecino Natural”.
La “Interpolacién Spline”. Todas las anteriores.
La “Interpolacién de Vecino mas Ninguna de las anteriores.
proxima”.
2 |EnunMDT,la ...l en un punto es la tasa de cambio en la pendiente. (Indicar el

nombre) (2 puntos)

3 | Indique seis “productos derivados” de los modelos digitales de terreno. (4 puntos)

4 | ;Cual es la férmula general para el Método de Interpolacion por “Distancia Inversa
Ponderada” (IDW) con potencia 37 (2 puntos)

5 | Indicar los valores de la tabla que en el modelo AHP nos permite pasar una “escala verbal” a
una “escala numérica”. (4 puntos)

6 | Para un “analisis multicriterios” se tienen tres criterios (CR1, CR2 y CR3); se quiere aplicar un
método jerarquico. El decisor establece: “que el CR2 tiene una preferencia fuerte con
respecto al CR1”y “que el CR3 tiene una preferencia extrema con respecto al CR2”. Indicar
el vector de ponderacioén final. (6 puntos)

Criterio 1: v, Criterio 2: ceeveeeeeeeeeeeeeeaannne. Criterio 3: e,




7 | iQué tipo de interpolacion arroja una superficie suavizada que representa las tendencias
graduales de la superficie en el area de interés? (2 puntos)

8 | Calcular la “Direccién de Flujo” de la matriz de la izquierda; solamente los 16 pixeles
centrales. (Incluir la “Codificacién de la Direcciéon” utilizada en el espacio libre de la
derecha.) (6 puntos)

50 | 51 | 53 | 55 | 54 | 53
52 | 57 | 58 | 62 | 65 | 68
55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60
54 | 55 | 54 | 56 | 70 | 67
53 | 54 | 55 | 57 | 59 | 71
51 | 53 | 56 | 58 | 66 | 74

Q9 | Calcular la temperatura en el punto central utilizando el “Método de IDW”, con potencia 2.5

y un “radio de busqueda fijo” de 3. (6 puntos)
15°
10 | Calcular el valor interpolado en el Punto P a partir del siguiente cuadro y de los siguientes

valores numéricos. (6 puntos)

7 - *G1z+.ogg Resultado:

: : : Xi=15;X;=25

: - : Yy =32;Y,-40
R LR S Qn=16;Qx=56

: : : Q12 =4 ; sz =8

X=19;Y =37
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11

Se dispone un raster R1 como se muestra en la siguiente imagen, y el raster R2 definido a
partir de la siguiente férmula:

R2 = SQRT(R1) * 2. (La funcién SQRT es la “raiz cuadrada”).

Re-escalar el raster R2 al rango (1,0) en forma cuadratica con concavidad positiva. (Calcular
unicamente los valores centrales al valor decimal) (8 puntos)

4 16 | 36 | 49 9

16 | 1 9 4 9

25 ( 0 25 Data 81

36| 9 4 | 49 | 64

100| 9 Data 25 | 36

12 | Indique que caracteristicas de los servicios de WFS son FALSAS. (4 puntos)

Se trata de una especificacién abierta Admiten filtros que permiten a los usuarios
para trabajar con entidades geogréficas realizar consultas espaciales y de atributos
en la web. sobre los datos.

Existen varias versiones: 1.0, 1.1, 2.0. Soportan solicitudes de tipo GetFeature.
Devuelve entidades con geometria y Ninguna de las anteriores.

atributos que los clientes pueden utilizar

en cualquier tipo de andlisis geoespacial.

13 | Se le solicita recomendar un tipo de geoservicio que permita a los usuarios “acceder una
interface standard para solicitar informacién geogréafica en imdgenes de mapa.” ;Qué tipo
de geoservicio recomendaria? (2 puntos)

14 | {Qué operaciones podrian estar disponibles en un geoservicio WFS? (4 puntos)
GetCapabilities. GetlLegendGraphic.

DescribeFeatureType. GetMap.
GetFeature. GetStyles.
15 | i Qué operaciones podrian estar disponibles en un geoservicio WMS? (4 puntos)
GetCapabilities. GetLegendGraphic.
DescribeFeatureType. GetMap.
GetFeature. GetStyles.
16 | En un MDT, a la accién de corregir los sumideros y picos que representan errores debido a la

resoluciéon de los datos o el redondeo de elevaciones al valor entero mas cercano, la
llamamos: (2 puntos)

Gradiente. Rellenado.
Correccién de flujo. Curvatura.
Correccién de pendiente. Ninguna de las anteriores.




17 | A partir de la siguiente lista de puntos, calcular la “distancia standard” (6
puntos). X Yy
0 28
2 26
4 24
6 22
8 20
18 | En una red (o grafo) para resolver el problema de camino mas corto existen varios
algoritmos. Indicar que algoritmo se aplica en cada caso. (4 puntos)
Para resolver el problema de los caminos mas cortos entre todos los
vértices de la red.
Para resolver el problema de los caminos méas cortos desde un Unico vértice
origen hasta todos los otros vértices del grafo.
Para resolver el problema del camino estocéastico mas corto con un peso
probabilistico adicional en cada vértice.
19 | Del siguiente listado indique solamente los elementos OBLIGATORIOS de acuerdo a la

norma ISO 19115. (6 puntos).

Titulo del conjunto de datos.

Conjunto de caracteres de los datos.

Tipo de representacion espacial.

Nombre de la norma de metadatos.

Fecha de referencia de los datos.

Categoria del tema de los datos.

Sistema de Referencia.

Versién de la norma de metadatos.

Parte responsable de los datos.

Resolucidn de los datos.

Linaje.

Idioma de los metadatos.

Localizacion geogréfica.

Resumen de los datos.

Localizacion geogréfica.

Conjunto de caracteres de los
metadatos.

Idioma de los datos.

Formato de distribucién.

|dentificador del archivo de metadatos.

Punto de contacto de los metadatos.

Fecha de creacién de los metadatos.

Informacidén adicional de la extensidn de
los datos (vertical y temporal).




20

Indique la norma ISO que define cada una de las siguientes afirmaciones. (4 puntos)

Definir un esquema para describir informacién geografica y servicios. Proporcionar
informacion sobre la identificacién, la extension, la calidad, la extension espacial y
temporal, las referencias espaciales utilizadas y todo lo relativo a la distribucion de
los datos geogréficos digitales.

Proporcionar un marco de trabajo a los desarrolladores para crear aplicaciones que
permitan a los usuarios acceder y procesar datos geogréficos procedentes de
diversas fuentes a través de interfaces de computacién.

Sobre la implementacién de servicios web para la visualizacién de mapas digitales
dindmicos.

Visualizar y trasferir informacion geogréfica vectorial, permitiendo recuperar y/o
modificar los datos que provee el servicio web.

21

Determinar los costos del nodo “B” a todos los
restantes utilizando el Algoritmo de Dikjstra.
(Adjuntar la planilla utilizada). (8 puntos)

‘H'E EEE NN B

22 | Dado la siguiente URL de un servicio WMS: http://demo-ia.fing.edu.uy/srvWMS, se requiere
descargar una imagen de un mapa con las siguientes caracteristicas:
e Extension de la imagen: 525.000; 6.100.000; 550.000; 6.140.000.
e las coordenadas estdan en WGS 84 UTM 21 S.
e Elformato de salida debe ser: image/jpeg.
e La altura de laimagen debe ser: 600 px.
e Se desea descargar los layer: 2y 4.
e Con fondo transparente.
Indicar la URL completa (que incluya el ancho y la altura de la imagen) necesaria para obtener
la imagen deseada. (4 puntos)
23 | Indique la sigla de los siguientes “servidores geograficos” de acuerdo a su principal

funcionalidad. (4 puntos)

Servidores de Teselas. Servidores de datos brutos “Vectorial”.
Servidores de Mapas. Servidores de datos brutos “Réaster”.
Servidores de Procesos. Servidores de Metadatos.



http://demo-ia.fing.edu.uy/srvWMS

